

A közérdekű adatok egyedi igénylésének teljesítése

A közzétételi listákon nem szereplő közérdekű, vagy közérdekből nyilvános adatot bárki igényelhet szóban, írásban vagy elektronikus formában egyaránt az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalától az alábbi elérhetőségeken:

A közérdekű adat megismerésére irányuló igények benyújtásának módja:

Írásban:

Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
1051 Budapest, Nádor u. 22.
Postacím: 1387 Budapest Pf. 40.

Elektronikusan: panasz@ajbh.hu

Kérjük, hogy mind a levélben, mind az elektronikusan történő adatigénylése esetén tüntesse fel, hogy megkeresése közérdekű adat igénylésére vonatkozik!

Szóban:

hétfő: 08-16 óra között, továbbá előzetes időpont egyeztetés esetén 16-18 óra között
kedd-csütörtök: 09-16 óra között
péntek: 08-12 óra között

Kérjük, hogy ha személyesen szeretné felkeresni a panaszirodát, ezt a beadványában jelezze, vagy telefonon kérjen előre időpontot!

Ha az adatigénylés nem egyértelmű, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala felhívja az igénylőt az igénylés pontosítására. Szóbeli egyedi, azonnal nem teljesíthető adatigénylés esetén az átvevő munkatárs az adatigénylést írásba foglalja. Ilyen esetben az adatigénylő választása szerint írásban vagy elektronikusan kap tájékoztatást a kért adatról.

A közérdekű adatigényléseknek a lehető legrövidebb idő alatt, legfeljebb 15 napon belül eleget kell tenni. Nagy terjedelmű, illetve nagyszámú adatigénylés esetén a határidő egy alkalommal legfeljebb 15 nappal meghosszabbítható, melyről az adatigénylőt a kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül tájékoztatni kell.

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától függetlenül az igénylő másolatot kaphat. Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala a másolat készítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően – költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését megelőzően tájékoztatja. Ha a közérdekű adatigénylés nem teljesíthető, akkor erről, valamint az adatigénylés megtagadásának indokairól az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala 8 napon belül tájékoztatást ad.

A közérdekű adatok iránti igény elutasítása vagy nem megfelelő teljesítése esetén az igénylő az igény elutasításának közlésétől, illetve az igény teljesítésére nyitva álló határidő eredménytelen elteltétől számított 30 napon belül a Fővárosi Törvényszékhez (1055 Budapest, Markó u. 27.) fordulhat jogorvoslatért. Az eljárás soron kívüli és illetékmentes.